
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA gÉgg
SESSÃO LEGiSLATiv.A ORDnqÁRiA DA DÉCIMA sÉTiMA LEGisLATuRA. EM

Aos :vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezassete, reuniu-se, no p'lenário
Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto AlegrefAs vinte horas e
onze minutos, foi realizada a chamada, na qual registraram presença André Caras, Cassio
Trogildo, Cassiá Carpes, Clàudio Janta, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato,
Gilson Padeiro, Idenir Cecchim, José FreitasÍJoão Carlos Nedel, Luqiano Marcantõnio, Mauro

Pinheiro,:Moisés Barboza, Márcio Bens Ely, Mõnica Leal, Paulo Brum, Regínaldo Pujol,
Ricardo Gomos, Rodrigo Maroni e Tarciso Flecha Negra. Constatada a existência de quórum
deliberativos o Presidente declarou abertos os trabalhos e iniciada a ORDEM DO DIA. Ainda.
durante a Sessão, registraram presença Adeli Sell, Alvoni Medida, Fernanda Melchionna, Jogo
Bosco Vaz, Marmelo Sgarbossa, Mendes Ribeiro, Paulinho Motorista, Prof. Alex Fraga,
Roberto Robaina, Sofra Cavedon e Valter Nagelstein. Em Discussão Geral e Votação, foi
apreciado o Prometo de Lei Complementar do Executivo n' 006/17 (Processo n' 1478/1 7), após
ser discutido por Prof. Alex Fraga e Clàudio JJanta. Foi votada destacadamente e rejeitada a
Emenda n' 02 aposta.ao Prometo de Lei Complementar do Executivo n' 006/1 7, por nove votos
SIM e .vinte votos NÃO, após ser encaminhada à votação por Clàudio Janta, Prof. Alex.Fraga
e Idenir Cecchim, em votação nominal solicitada por Cassio Trogildo, tendo votado Sim Adeli
Self, Clàudio Janta, demanda Melchionna, Marcelõ Sgarbossa, Márcio Bens Ely, Paulinho
Motorista, Prof. Alex Fraga, Rpberto Robaina e Sofra Cavedan e Não Alvoni Medina, Cassio
Trogildo, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Gilson Padeiro, Idenir Cecchim,
rosé Frestas, João Bosco Vaz, João Carlos Nedel, Luciano Marcantõnio, Mouro Pinheiro.
Mendes Ribei.ro, Moisés Barboza, Mânica Leal, Paulo Brum, Ricardo Gomes, Rodrigo Maroni,
Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein. Foi votada destacadamente e aprovada a Mensagem
RetiHlcativa n' 01 aposta ao Projlt(i de Lei Complementar do Executivo n' 006/1 7, por vinte e
cinco votos SIM e seis votos NÃO, após ser encaminhada à votação por Adeli Sell, Roberto
Robaina, Rodrigo Maroni e Fernanda Melchionna, em votação nominal solicitada por Cassio
Trogildo, tendo :votado Sim Alvoni Medina, André Carús, Cassio Trogildo, Cassiá Carpes,
Comandante Nádia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Gilson Padeiro, Idenir Cecchim. rosé
Frestas, Jogo Bosco Vaz, Jogo Carlos Nedcl, Lucíano Marcantânio, Mauro Pinheiro, Mandes
Ribeiro, Moisés Barboza, Márcio Rins Ely, Mânica Leali Paulinho Motorista, Paulo Brum,
Reginaldo Pujol, Ricardo Gomes, Rodrigo Maroni, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein e
Não Adeli Self, Femanda Melchionna, Marmelo Sgarbossa, Prof. Alex F.raça, Roberto Robaina
e SoÊia Cavedon. Foi votada destacadamente e rejeitada a Emenda n' 07 aposta ao Prometo de
Lei .Complementar do Executivo. n' 006/17, pi)r dezessete votos SIM e quatorze votos NAO,
após sef encaminhada à votação por Valter Nagelstein, em votação nominal solicitada por
CassioTrogildo, tendo votado Sim Adeli Sell, André Caras, Clàudio Janta. Comandante Nádia.
Fernanda Melchionna, Idenir Cecchim, Jogo Bosco Vaz, Marcelo Sgarbossa, Mendes Ribeiro;
Mõnica Leal, Paulinho Motorista, Prof. Alex Fraga, Reginaldo Pujol, Roberto Robaina, Soüia
Cavedon, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein e Não Alvoni Medina, Cassio Trogíldo,
Cassiá . Carpes, Dr. Goulart, Felipe Camozzato,:José Freitas, Jogo Carlos Nedel.. Luciano
Marcantõnio, Mauro Pinheiro, Moisés Barboza, Márcio Bens Ely, Paulo Brum, Ricardo Gomes
e Rodrigo .Maroni. .Foi votada destacadamente e rejeitada a Emenda n' 08 aposta ao Projeto de
Lei Complementar do Executivo n' 006/1 7, por onze votos SIM e vinte e.um votos NÃO, após
ser encaminhada à votação por Clàudio Janta e Femanda Melchionna,' em rotação nominal
solicitada por Cassio 'Trogildo; tendo votado Sim Adeli Self, André Carús. Clàudio.. Janta.
Femanda Melchionna, Jogo Borco Vaz, Marmelo Sgarbossa, Márcio Bens Ely- Paulinho
Motorista, Prof. Alex Fraga, Roberto Robaina e .Sofra Cãvedon e Não Alvoni Medina, Cassio
Trogildo, Cassiá 'Carpes, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Gilson Padeiro,
Idenil' Cecchim, José Frestas, Jogo Carlos Nedel, Luciano Marcantõnio, Mauro Pinheiro
Mandes Ribeiro, Moisés Barboza, Mõnica Leal, Paulo Brum, Reginaldo Pujol, Ricardo Gome:
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Rodrigo Maroni, Tarciso Flecha Negra é. Valter
Requerimento de autoria de Valter Nagelstein, solicitando rehovaçãode votação para a Emenda
n' 07 aposta ao Projeto de Lei. Complementar do ]3xecutivo n' 006/1 7.' Também, o Presidente
déclamu prejudicada a Emenda n' 1 1 aposta ao Projeto de Lei Complementar do Executivo n'
006/17, em face da rejeição da Emenda n' 08. Foi votada destacadamente e rqeitada a Emenda
n' 09 aposta ao Prometo de Lei Complementar do Executivo n' 006/1 7, por quatorze votos SIM
e dezoito votos NÁO, após ser encaminhada à votação por Clàudio Janta; José Frestas. SoHia
Cavedon,. Rodrigo Maroni e Pior. Alex Fraga, em votação nominal solicitada. por Cassío
Trogildo, tendo votado Sim Aderi .Sell, este com Declaração de Voto, Alvoni Me(fina. André
Carús, Cassiá Carpes;.Clàudio Janta, Femanda Melchionna, José Freiras, João Bosco Vaz.
Marcelp Sgarbossa, Márcio .Bens Ely, Paulinho Motorista, Prof. Alex Fraga, Roberto Ê.obaina
e Sofra Cavedon e Não Cassio Trogildo, Comandante Nádiã, Dr. Goulart, Felipe Camozzato,
Gilson Padeiro, Idenir Cecchim, Jogo Carlos Nedel; Luciano Marcantõnio, Mauro Pinheiro.
Mendes Ribeiro, Moisés Barboza, Mõnica'Leal, Paulo Brum, Reginaldo Pujol, Ricardo Gomos,
Rodrigo Maroni, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein. Foi votada destacadamente e
rejeitada a Emenda n' 1 0 aposta ao .Projeto de Lei Complementar do Executivo n' 006/1 7, por
dei votos SIM e vinte e um votos NÃO, após ser encaminhada àvotação por Prof. Alex Fraga,
Femanda Melchionna, .-Marmelo Sgarbossa, .Clàudio Janta e Valter 'Nagelstein, em votação
nominal solicitada por Cassio .Trogildo? tendo votado Sim Àdeli Sell, Clàudio Janta, Felipe

ozzato, .Fetnanda Mel,chionna, Jogo Borco Vaz, Marmelo Sgarbossa, Márcio Bens Ely,' Prof.
Alex Fraga, Roberto Robaina e SoHia Cavedon e Não Alvoni Medina, Àndré Carús. 'Cassio
Trogildo, Cãssiá Carpes, Comandante Nédia, Dr. Goulart, Gilson Padeiro, Idenir Cecchim. Jósé
Frestas, Jogo .Cardos Nedel, Luciano Marcantânio, Mauro Pinheiro, Mendes Ribeiro, Moisés
Barbo2a,.Mâüica Leal, Paulo Brum, Reginaldo Pujol, Ricardo Gomes, Rodrigo Mâroni, Tarciso
Flecha Negra e Valter Nagelstein. Foivotada destacadamente e rejeitada a Emenda n' 1 2 aposta
ao Projeto de Lei Complefnentar do Executivo n' 006/17, por nove votos SIM e vinte e dois
votos NAO, após ser encaminhada à votação por André Caras, em votação nominal solicitada
por Cassio Trogildo, tendo votada) Sim Aderi Sell, Clàudio Janta, Fernanda Melchionna. Jogo
Basco Vaz, Marmelo. Sgarbossa, Márcio Bins Ely, Prof. Alex Fraga, Roberto Robaina e SoHia
Cavedon e Não Alvoni Medina, .André Caras, Cassio Trogildo, Cassiá Carpes, Comandante
Nádia, Dr. Goulart, Feiipe Camozzato, Gilson Padeiro, Idenir Cecchim, José Freitas. Jogo
Carlos Nedel, Luciano Marcantânio, Mauro Pinheiro, Mendes Ribeiro, Moisés Barboza.
Mõnica Leal, Paulo Brum, Reginaldo Pujol, Ricardo Gomes, Rodrigo Maroni, Tarciso Flecha
Negra e Valter Nagelstein:.-Foi votada destacadamente e aprovada a Emenda n' 13 aposta ao
Prometo..de Lei Comp.lemeÁtar do .Executivo n' 0õ6/17, por trinta e um votos SIM, após ser
encaminhada à v(itação'por Idenir Cecchimi em votação nominal solicitada por Clàudio Janta,
tendo votado Aderi Sell, Alvoni Medina, André Carús, Cassio Trogildo, Cassiá Carpas, Clàudio
Janta, Comandante Nédia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Femanda Melchii)hna. Gilson
Padeiro, Idenãr Cecch.im, José Fre.itas, Jogo Bosco Vaz, João Carlos Nedel, .Luciano
Marcantõnio, Marmelo Sgarbossa, Mauro Pinheiro, Mandes Ribeiro, Moisés Barboza, Márcio
Bens Ely, Mânica Leal, .Paulo Brum, Prof Alem Fraga;. Reginaldo Pujol, Ricardo Gomes.
Roberto Robaina, Rodrigo. Maroní, Soíia Cavedon, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein.
Foi aprovado o Projeto de Lei Complementar do Executivo n' 006/17, por vinte e três; votos
SIM e.oito votos NAO, .após ser encaminhado à votação por Clàudio Janta, em votação nominal
solicitada por Cassio Trogildo, tendo votado Sim Alvoni Medira, André Carús, Cassio
Trogildo, Cassiá Carpes, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Gilson Padeiro,
Idenir .Cecchim, José Frestas, . Jogo. Carlos Nedel, Luciano Marcantõnio, Mauro Pinheiro.
Mendes Ribeiro, Moisés Barboza, Márcio Bens Ely, Mõnica. Leal, Paulo Brum, Reginaldo
Pujol, Ricqdo Gomes, Rodrigo Maroni, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein e Não Aderi
Self, Clàudio Janta, Femanda Melchionna' Jogo Borco Vaz, Marmelo Sgarbossa, Prof. Alex
Fraga, Roberto Robaina e Sofra Cavedon. Foi aprovado Requerimento verbal formulado nora
Valter Nagelstein, solicitando.alteração na ordem de apreciação da matéria constante na Ord
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do Dia::Foi aprovado Requerimento de autoria de V

votação para a Emenda n' 07 aposta ao Prometo de Lei Complementar do Executivo n' 006/17.

por:vinte votos SIM e dois votos NÃO, em votação nominal solicitada por Cassio .Trogildo,
tendo votado Sim Aderi Sell, Alvoni Medina, André Carús, Cassiá Càrpes, Clàudio Janta,
Comandante Nádia, Felipe Camozzato, Gilson Padeiro, Idenir Cecchim' José Freitas, Jogo
Bosco Vaz, Mauio Pinheiro,..Mandes Ribeiro, Moisés Barboza, Márcio Bens Ely, Mânica Leal,
Paulo Brum, Ricardo Gomes; Rodrigo Maroni e Tarciso Flecha Negra e Não Dr. Goulart e
Luciano Marcantânio. Durante,a Sessão, Valter Nagelstein e Reginaldo Pujol manifestaram-se
acerca de assuntos diversos.. Ás vinte e duas horas e quarenta e um minutos, o Presidente
declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para sessão extraordinária a ser

realizada a seguir. Os trabalhos foram presididos por Cassio Trogildo e secretariadospor Mouro
Pinheiro, Do que foialavrada'a presente Ata, que, após distribuída e aprovada, será assinada pelo
l ' Secretário e pelo Presidente,.

FPW


